




En esta oportunidad, la Cámara de Comercio de Maracaibo,

presenta la III Edición de Maracaibo en Datos, proyecto de

investigación, sistemático y permanente, que forma parte de los

aportes fundamentales que esta institución ofrece a la sociedad

zuliana, en el marco de la cultura del dato, instrumento valioso

para el análisis, seguimiento y toma de decisiones en el área

empresarial, contribuyendo con la definición de estrategias

efectivas para seguir construyendo más y mejores empresas.

En esta edición se presentará un análisis comparativo de

algunas variables, contrastándolas con el primer estudio,

realizado en julio de 2023.

De igual manera, se hizo un esfuerzo metodológico para tener

una visión más completa acerca de la segmentación de algunas

variables con impacto en los estratos socio-económicos..

Agradecemos nuevamente el esfuerzo mancomunado de los

patrocinadores del Ómnibus, empresas afiliadas a la Cámara

de Comercio de Maracaibo, comprometidas con la

responsabilidad social y con una visión de futuro, aliadas de la

cultura del dato que estamos empeñados en fortalecer. De igual

manera, agradecemos especialmente a la firma Efraín Rincón

Consultores, quien prestó toda la asistencia técnica en el diseño

del instrumento, así como en la recolección, procesamiento de la

data e informe de resultados finales.

Son 130 años de historia de la Cámara de Comercio al servicio

de Maracaibo y del Zulia.

MARACAIBO EN DATOS



FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

Tipo de Estudio/
Tamaño de la Cuantitativo/600 casos efectivos.

muestra

Error Muestral Para un valor de p=q, y un nivel de confianza del 97.5%, el error
muestral máximo es de +/- 2.5% para los valores globales.

Cobertura En las dieciocho (18) parroquias que conforman el municipio Maracaibo.

Jefas y jefes del hogar; residentes permanentes de las parroquias del municipio Maracaibo;  
Población de interés y, que constituyen un grupo familiar.

Muestra estratificada con afijación proporcional en cada uno de las parroquias y selección 
aleatoria de los segmentos censales, a razón de un segmento por cada diez (10) entrevistas

Tipo de Muestra o fracción. En cada punto muestral, la selección de los entrevistados se realizó por el sistema de    
random route y controlando cuotas.

Puntos de Muestreo Entrevistas realizadas totalmente en hogares, utilizando 60 puntos muestrales, lo que  
garantizó la dispersión geográfica de la muestra.

Fecha de campo Desde el 6 hasta el 13 de julio de 2024.



Distribución Muestral

I SECCIÓN



DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA DE LA MUESTRA

BLOQUES 
GEOGRÁFICOS

PARROQUIAS %
NÚMERO DE 
ENTREVISTAS

Maracaibo 
Este

Coquivacoa,
Bolívar, Olegario 

Villalobos, Juana  de 
Ávila,  Santa Lucía, 

Chiquinquirá

30% 180 casos

Maracaibo
Centro

Cristo de Aranza, 
Cacique Mara, 
Cecilio Acosta, 

Manuel Dagnino

23,3% 140 casos

Maracaibo
Oeste 1

Antonio Borjas,
Venancio Pulgar, 

Idelfonso Vásquez, 
San Isidro

21,7% 130 casos

Maracaibo 
Oeste 2

C. Parra Pérez, Raúl 
Leoni, Francisco E. 
Bustamante, Luís 

Hurtado

25% 150 casos

TOTAL 18 parroquias 100% 600 casos
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Variables Socio-demográficas
II SECCIÓN



0,50%

18,20%

29,80%
32,20%

19,30%
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35%

18-24 años 24-34 años 35-44 años 45-54 años Más de 55

años

Distribución por grupos de Edad

48%
52%

Masculino Femenino

Género

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

El 62% de los jefes de hogar en Maracaibo, tienen una 

edad que oscila entre 35 y 54 años.
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0,7%

6,8%

21,2%

44,3%

21,2%

4%
1,3% 0,5%
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Una Dos Tres Cuatro Cinco Seis Siete Más de siete

Número de Personas por Viviendas

En promedio, cuatro 
personas mayores de 
18 años, viven en los 

hogares de Maracaibo.

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS
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48,30%

33,30%

2,00%
4,30%
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2,80%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

El papá La mamá El abuelo La abuela La hija El hijo

Jefatura del Hogar

53,1%46,9%
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CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS DE LOS JEFES DEL HOGAR
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1,80%

2,00%

6,80%

12,20%

34,00%

43,20%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Empresario/comerciante/emprendedor (Formal)

Jubilado

Desempleado

Ama de casa

Trabaja por su cuenta (informal)

Empleo fijo

Ocupación Laboral

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS DE LOS JEFES DEL HOGAR
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Percepción de la situación actual 
de Maracaibo 

III SECCIÓN



A nivel general, ¿usted cree que la situación actual de Maracaibo va en la 
dirección correcta o en la dirección equivocada?

68,70%

31,30%

Correcta Equivocada

PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE MARACAIBO
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE MARACAIBO
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23,50%
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6,70%
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EXPECTATIVAS DE LA SITUACIÓN DE MARACAIBO
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EXPECTATIVAS DE LA SITUACIÓN DE MARACAIBO
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2,40%

3,90%

4,80%

5,60%

13,00%

12,70%

0,40%

3,00%

3,30%

4,00%

9,30%

16,70%

20,70%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Medicinas caras

Desempleo

Pobreza

No alcanza el dinero

Inflación

Inseguridad

Basura

Crisis salud

Escasez de gasolina

Transporte Público

Vialidad

Crisis electrica

Falta de agua

PRINCIPALES PROBLEMAS DE MARACAIBO

17

SERVICIOS PÚBLICOS

ECONÓMICOS

SEGURIDAD 
CIUDADANA
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PRINCIPALES PROBLEMAS DE MARACAIBO



4,10%
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PRINCIPALES PROBLEMAS DE LAS FAMILIAS MARABINAS
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CIUDADANA
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PRINCIPALES PROBLEMAS DE LAS FAMILIAS MARABINAS
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Percepción de la situación económica 
de las familias Marabinas

IV SECCIÓN



5,30%

26,00%

61,00%

7,70%

Muy buena Buena Mala Muy mala

PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS MARABINOS
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS MARABINOS
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15,70%

25,50%

42,00%

16,00%

0,80%

Mejor Igual/mejor Igual/peor Peor Ns/Nc

EXPECTATIVAS DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS MARABINOS
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EXPECTATIVAS DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS MARABINOS
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Los Ingresos de las Familias 
Marabinas

V SECCIÓN



34,70%

51,50%

13,30%

0,50%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Una Dos Tres Cuatro

En promedio, 1,80 de los 
integrantes de los hogares 
marabinos, trabajan en la 

actualidad.

NÚMERO DE PERSONAS DEL GRUPO FAMILIAR QUE TRABAJAN EN LA ACTUALIDAD
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0,66%

9,00% 9,83%

16,16%
17,83%

31,16%

11,83%

3,16%
0,16% 0,16%
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30%

35%

0$ 1$ - 50$ 51$ - 100$ 101$ - 150$ 151$ - 200$ 201$ - 300$ 301$ - 400$ 401$ - 500$ 501$ - 600$ más de 600$

Ingreso Autonomo Familiar (TOTAL)

86,81% de los hogares 
encuestados expone tener un 
rango de ingreso autónomo 

entre 100 US$ y 400US$

INGRESO AUTÓNOMO DEL GRUPO FAMILIAR
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DATOS ESTADISTICOS RESALTANTES.

Promedio en Ingreso Autónomo 
Total

US$ 200,00

Valor de Ingreso mas Común 
(Moda)

US$ 100,00

Valor de Tendencia Central 
(Mediana)

US$ 195,00

Ingreso Máximo Identificado US$ 800,00

Ingreso Mínimo Identificado US$ 5,00

US$ 200,00 

Promedio

Percentiles de ingresos

0% 100%

P25 P50 P75

US$. 125,00 US$. 195,00 US$. 270,00

INGRESO AUTÓNOMO DEL GRUPO FAMILIAR
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*Nota: 4 Hogares identificados (0,66%) exponen no generar ingresos por 
salarios, honorarios profesionales y/o actividades extra laborales. 



40,80%

6,80%
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19,60%
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meses

Cada tres

meses

Alguna vez al

año

No tengo

familiares en

el exterior

No recibo

ayuda

51,60%

19,60%

28,80%

Recibe ayuda

No tiene familiares en el extranjero

No recibe ayuda

AYUDA ECONÓMICA DE LOS MIGRANTES AL GRUPO FAMILIAR
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55,30%

44,70%
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Sí Recibe ayuda No Recibe ayuda
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AYUDA ECONÓMICA DE LOS MIGRANTES AL GRUPO FAMILIAR
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48,40%

16,80%

26,70%

6,95%

0,88% 0,27%
0%
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50%
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0$ 1$ - 25$ 26$ - 50$ 51$ - 100$ 101$ - 150$ 151$ - 200$

Ayuda Económica de los Migrantes (TOTAL)

50,45% de los hogares 
encuestados expresan recibir 

ayuda económica de 
familiares en el extranjero con 

rangos entre 1US$ y 100US$
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AYUDA ECONÓMICA DE LOS MIGRANTES AL GRUPO FAMILIAR



DATOS ESTADISTICOS RESALTANTES.

Promedio en Ingreso por Remesas US$ 40,00

Valor de Ingreso mas Común 
(Moda)

US$ 20,00

Valor de Tendencia Central 
(Mediana)

US$ 30,00

Aporte Máximo Identificado US$ 200,00

Aporte Mínimo Identificado US$ 15,00

US$ 40,00 

Promedio

Percentiles de ingresos

0% 100%

P25 P50 P75

US$. 20,00 US$. 30,00 US$. 50,00
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*Nota: 291 Hogares identificados (48,40%) exponen no recibir ayuda 
económica de familiares en el extranjero.

AYUDA ECONÓMICA DE LOS MIGRANTES AL GRUPO FAMILIAR
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AYUDA ECONÓMICA DEL GOBIERNO NACIONAL AL GRUPO FAMILIAR
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18,50%

44,83%

10,33%

16,83%

4,66% 3,66%
1,16%
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Ayuda Económica del Gobierno (TOTAL)

31,82% de los hogares 
encuestados expresan recibir 

ayuda económica del 
Gobierno Nacional con 

rangos entre 26US$ y 150US$

AYUDA ECONÓMICA DEL GOBIERNO NACIONAL AL GRUPO FAMILIAR
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DATOS ESTADISTICOS RESALTANTES.

Promedio de Ingreso por Ayuda 
Gubernamental

US$ 48,00

Valor de Ingreso mas Común 
(Moda)

US$ 5,00

Valor de Tendencia Central 
(Mediana)

US$ 15,00

Aporte Máximo Identificado US$ 270,00

Aporte Mínimo Identificado US$ 4,00

US$ 48,00 

Promedio

Percentiles de ingresos

0% 100%

P25 P50 P75

US$. 10,00 US$. 15,00 US$. 90,00
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*Nota: 111 Hogares identificados (18,50%) exponen no recibir ayuda 
económica por parte del Gobierno Nacional.

AYUDA ECONÓMICA DEL GOBIERNO NACIONAL AL GRUPO FAMILIAR



INGRESO TOTAL DE LAS FAMILIAS MARABINAS

0,66%

4,00%

10,00%

19,00%

34,50%

22,50%

8,16%

0,66% 0,16% 0,16%
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94,16% de los hogares 
encuestados expone tener un 
rango de ingreso total familiar 

entre 100 US$ y 500 US$
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DATOS ESTADISTICOS RESALTANTES.

Promedio en Ingreso Familiar Total US$ 257,00

Valor de Ingreso mas Común 
(Moda)

US$ 145,00

Valor de Tendencia Central 
(Mediana)

US$ 245,00

Ingreso Máximo Identificado US$ 805,00

Ingreso Mínimo Identificado US$ 30,00

US$ 257,00 

Promedio

Percentiles de ingresos

0% 100%

P25 P50 P75

US$. 181,00 US$. 245,00 US$. 323,00
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INGRESO TOTAL DE LAS FAMILIAS MARABINAS



1,20%

13,50%

85,30%

Cubrimos nuestras necesidades básicas

y sobra dinero

Alcanza justo para cubrir nuestras

necesidades

Es insuficiente para cubrir nuestras

necesidades

¿ALCANZAN LOS INGRESOS MENSUALES A LAS FAMILIAS MARABINAS?
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¿ALCANZAN LOS INGRESOS MENSUALES A LAS FAMILIAS MARABINAS?
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El Uso de Dólares en los Grupos 
Familiares de Maracaibo

VI SECCIÓN



83,50%

16,50%

Sí No

USO DE DÓLARES EN LOS GRUPOS FAMILIARES DE MARACAIBO
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USO DE DÓLARES EN LOS GRUPOS FAMILIARES DE MARACAIBO

93,00%

7,00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

JULIO 2023

Sí No

83,50%

16,50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

JULIO 2024

Sí No

43



85,30%
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USO DE DÓLARES EN LOS GRUPOS FAMILIARES DE MARACAIBO
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73,00%

27,00%

En dólares En bolívares

OPINIÓN SOBRE LA DOLARIZACIÓN DE LA ECONOMÍA
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OPINIÓN SOBRE LA DOLARIZACIÓN DE LA ECONOMÍA
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Evaluación de los Servicios Públicos 
en Maracaibo

VII SECCIÓN
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: ELECTRICIDAD
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: ELECTRICIDAD
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: AGUA POTABLE
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: AGUA POTABLE
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2,20%

97,30%

0,50%

Muy bien Bien Mal

EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: ASEO URBANO
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: ASEO URBANO
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0,30%
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Muy bien Bien Mal

EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: VIALIDAD Y SEMAFORIZACIÓN
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: VIALIDAD Y SEMAFORIZACIÓN
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45,20%
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Bien Mal Muy mal

EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: TRANSPORTE PÚBLICO
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: TRANSPORTE PÚBLICO
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: GAS DOMICILIARIO
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: GAS DOMICILIARIO
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: DISTRIBUCIÓN DE GASOLINA
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: DISTRIBUCIÓN DE GASOLINA
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EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: INTERNET

72,50%

27,50%

Tiene Internet No tiene Internet

62



EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO: INTERNET

1,40%

98,20%

0,40%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

JULIO 2023

Muy Bien Bien Mal

0,50%

98,40%

1,10%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

JULIO 2024

Muy Bien Bien Mal

63



99,50% 98,90% 96,30%

45,20% 44,80%

35,10% 34,70%

1,00%0,50% 1,10% 3,70%

54,80% 55,10%

64,90% 65,30%

99,00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aseo Urbano Internet Gas domiciliario Transporte Público Distribución de

gasolina

Vialidad Electricidad Agua potable

Evaluación positiva Evaluación negativa

RANKING DE EVALUACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN MARACAIBO
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Opinión de los Marabinos sobre la 
Empresa Privada

VIII SECCIÓN
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OPINIÓN DE LOS MARABINOS SOBRE LA EMPRESA PRIVADA
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OPINIÓN DE LOS MARABINOS SOBRE LA EMPRESA PRIVADA
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29,70%

69,50%

0,80%

Sector Público Empresa Privada Ninguno

OPINIÓN DE LOS MARABINOS SOBRE LA EMPRESA PRIVADA
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OPINIÓN DE LOS MARABINOS SOBRE LA EMPRESA PRIVADA
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30,80%
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Sector Público Empresa Privada Por mi cuenta

OPINIÓN DE LOS MARABINOS SOBRE LA EMPRESA PRIVADA
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OPINIÓN DE LOS MARABINOS SOBRE LA EMPRESA PRIVADA
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La Educación en los Grupos 
Familiares de Maracaibo

IX SECCIÓN



0,20%

1,20%

5,50%

54,70%

7,00%

5,00%

10,00%

6,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ninguno

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria complea

Técnicos incompletos

Técnicos completos

Universitarios incompletos

Universitarios completos

NIVEL EDUCATIVO DE LOS JEFES DE FAMILIA DE MARACAIBO
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NIVEL EDUCATIVO DE LOS JEFES DE FAMILIA DE MARACAIBO
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TIPO DE INSTITUCIÓN EDUCATIVA A LA QUE ASISTEN LOS NIÑOS Y ADOLECENTES DE MARACAIBO
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FRECUENCIA DE ASISTENCIA DE LOS NIÑOS Y ADOLECENTES AL COLEGIO
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La Asistencia Médica en los Grupos 
Familiares de Maracaibo

X SECCIÓN
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SERVICIOS DE SALUD DE LAS FAMILIAS MARABINAS
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SERVICIOS DE SALUD DE LAS FAMILIAS MARABINAS
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COBERTURA DEL SEGURO MÉDICO PRIVADO DEL GRUPO FAMILIAR
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Comportamiento de Compra de los 
Grupos Familiares en Restaurantes y 

Afines

XI SECCIÓN
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FRECUENCIA DE COMER FUERA DE LA CASA DE LOS GRUPOS FAMILIARES
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FRECUENCIA DE COMER FUERA DE LA CASA DE LOS GRUPOS FAMILIARES
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13,50%
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REFERENCIA DEL TIPO DE RESTAURANTE QUE VISITA EL GRUPO FAMILIAR
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0,50%

75,80%

23,60%

Ns/Nc

Nocturno 7:00-12 am (cena)

Matutino 6:00-10:00 am

(desayuno-merienda)

HORARIO PREFERIDO POR EL GRUPO FAMILIAR PARA IR A COMER FUERA DE LA CASA
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Posesión de Bienes y Servicios por 
parte de los Grupos Familiares 

Marabinos

XII SECCIÓN



91,70%

8,30%

Sí No

POSESIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DE LOS GRUPOS FAMILIARES MARABINOS
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POSESIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DE LOS GRUPOS FAMILIARES MARABINOS

89



90,70%
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POSESIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DE LOS GRUPOS FAMILIARES MARABINOS
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POSESIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DE LOS GRUPOS FAMILIARES MARABINOS
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POSESIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DE LOS GRUPOS FAMILIARES MARABINOS
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RANKIN DE POSESIÓN DE BIENES Y SERVICIOS DE LOS GRUPOS FAMILIARES MARABINOS
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